


KEPAAAIO 1-XEPOZ, XPONOZ & EYOYTPAMMEZ KINHZEIZX

Tpoxd anuelaKkoU avTIKEWEVOU= N vonTh ypauun TTou dlaypd@et To
avtkeluevo Kata thv Kivnah tou (to (xvo¢ mou apnvet éva akou-
ANKAKL av KWeltal mavw g€ Pla emPpavela He areupr)

"Eotw éva owpa to omolo petakweltal amd tnv apxkn Béan A atnv teAkn Béan B,
akoAouBwvtac thv mopela Tou TapakATw aXAUATOC :

[Ma v mapamdvw petakivnon, N PETATOMION TOU OWWHATOS TAPLOTAVETAL aTo Eva
dlavuapa pe apxh thv apxkh Béan (dnAadr to A) Kat TéAo¢ thv TeAKR Béan (dnAadh
T0 B).

A —; ..‘~,’ - . ......
o i

— kS .

Apa n petatémon AB Tou au’;uai‘og £lvat £Vd SLdvuopaTtiké péyeBo¢ mou €xet: i)
Métpo: To phfikog tou euBUypappou tuhpatog (AB), ii) AwuBuvan: Thv euBeia mou
dlépxetal amo ta anuela A kat B kat iii) Popa: Amo to A mpo¢ to B, omw¢ ato ma-
pamavw axAua.

MMapatripnon : Na éva owpa mou Kweltat euBUypappa, mavw atov aéova x'Ox, n pe-
Tatéman tou auvABwc¢ aupPoAiletat AX Kat woxUet : AX = X, — X

apy.» OTOU X0~ Kat

X_., , Ta Stavlopata e apXKAC Kat Te TEMKAC Béang Tou adipatoc, avtioTtolxa.

To dwotnua s, mou JHVUde To owpa yw thv Bla petakivnon elvat éva povopetpo
péyeBog moU avTUmPodweUEL To PUNKoG TG dadpouns tou Kvntou, dnAadn to HNKog
KaUTUANG TPOXAG Yla TO OUYKEKPIEVO TTAPAdELyld.

MetapoAn (omowadhmote) =

TEAKA TWA - apX KA Twh Meratémon =
AX=X,,—X,,

PuBudc wetaPolric peyéBoug A = (dwdvuopa)

AA A=A petafoln ueyéBovg

At t , —t YPOVIKO SteoTnua

TEA. apy.
(moao ypnyopa aAAdlet to péyebog atmn
Lovada Tou Xoovou).



To davuopa TG taxutntac pag dlvel mAnpopopleg ywa To mooo yphyopa Kat TPog
mola kateUBuvaon (=dtevBuvan + popd) Keltat éva owpa w¢ mpog KATow audtnua

avapopdac.

. AX .
3) :E = AX=UAl | efiowon kivnone (loxvet pévo dtav n taxutnta dev aAAdlet

oAU ypriyopa)

Otav éxoupe E.O.K.(EuBUypauun OuaAn Kivnon) n taxutnta (wg davuopa) elvat

AX
otaBepfi, ométe n mapamdvw axéon yivetaw U= At = AX=v-At=

X=X, =0-(t—t,) n woduvaua, av Avgoupe w¢ Tpo¢ X, Ba Exouue
X=X,+0v-(t-t,)
Av umroBéaoupe (auBalpeta, aAdd umopoUue dtav dev UTTApXEL KATTOW apX K auvOh-

Kn mou Ba pag to amayopeUeL) OTL TN XPOoVIKA attyun t, =0 to Kvnto Pploketat otnv
apxn Twv afévwv (dpa x, =0), téte n e€lowan kivnong otnv E.O.K. yivetat:

X=0v-1
EuvBUypapun  OpaAn Kivnon
Tpoxa: euBela ypauun 2 1aBepd pétpo taxutnTac
’ / A / / /
KAton oto dwaypappa x-t = spp = ﬁ = v (apBuNTIKA, N PP eV EXEL HOVADES)

Av atnv kivnan emAé€oupe (epodov dev Hag To amayopeUel KAmow apX K ouvenkn) we
t,, =t =0 kat X, =% =0, 1é1e 10 OUVOAKS €ePaddv ato dudypapa U —t pag divet

(apBuntika) t Béon x I xpovikn atiyun t.




1. Awypappa v-t
‘Eupab'év peTaU NG ypapkng mapdataonc v —t Kat tou déova t = Ax (apOuntikd L’aoi

v
( m/s)A

Ax = suffadov (oro v —t)

O [ [ > t(s)

2. Auypappa X—1

KAlon ato dudypappa X-t = epp = % v
x(m),
v=rxlion(cro x—t)
¢ »
O | | "~ t(s)

Soi _ oo wov oravidnke

3. Méon taxutnra L, =

ol JPOVO IOV YPEIGOTNKE




B. EuvBuypauun Ouaia Emnmttaxuvouevn Kivnon
(EO.Ex.K) a=orabegpn >0

1. Awypappa a—t
a A

(m/s?)

o — t(s)

2. Awypappa -1
V=0, +al| xu av v, =0, ioyier U = at

I ‘Eppa&év petaU e ypapkig mapdataonc v —t Kat tou déova t = Ax ‘

IT. |KAlon gto ddypappa u-t = egp = % = a

v (m/s)

Ax = gufadov (oro L —t)

a=rlion=¢&pp (oo L—I)

O | | | t(s)
3. Auypappa X—t

1
x:uot+§at2

x(m),

»

> t(s)



. EuvBuypauun Ouaia EnPpaduvoucvn Kivnon B
(E0.Ep.K) a=orabepn <0

1. Awypappa a—t
a(m/s? )ﬂ

»

t(s)

2. Awypappa Lv—1

Ax = euffadoov (cro v—t
v=1), —at X = gupooov ( )
u(m/s)ﬂ‘

a=kiAion=¢epp <0

® |

AX =Eupadov(oro v-t)

3. Auypappa X—1

1
x=uot—§at2

x(m) ,

9 > t(s)



Emnedn Ba cag xpelactouv...
OAlyn Tpiywvopetpla, OAlya Eypada

Movaduaioc KukAog
[Maipvoupe éva povaduaio KUKAo (KUkAo e aktiva (on pe tn povada) Kat atov KUKAO
auté tuxala ywvia ¢ . To x mou avtigtol el o auth T ywvia ooutat e To ouvnui-
Tovo The ywvlag auth¢ Kat To y e To nuitovo The ywviag authg.
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% |
y = nup| P ‘
-1 Ol x= ouve / X

X=00VP| kai |Y =11

A¢ mpoagé€oupe Alyo meploadtepo to (opBoywvio) tplywvo

V4 a

j(]b ; ] ﬁ__fﬁ

_arnévavr kKabetn  «

nug = - mpookei uevny kabern  f
vroreivovoa y ovvp = , =—
vroTEIVOLTA ¥
ohp = nug  arévavr kébern
oLVP TPOOCKEL eV Kobern




= Na kpathoe oatn
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Znuavtwol tplywvopetpwol apBuol (un toug {exdoels...0a Xdaels)
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B) Eupadov OpBoywviou I apaiAnAoypdupov

E, =Pdon-dyoc=p-a

) Eupadov Tpameliov

P

2

A) Eupaddv Kukrou

E

KUKA

= 7-(okTiva KOKhov)® =7-R?




Mwa okala mou odnyel atn yvwaon (twv povadwv)




